

image not found or type unknown



Глобализация – процесс унификации экономических, социальных и культурных норм и привычек по всему миру. Этот термин вошел в повседневную жизнь в 90-е годы.

И это очень неоднозначное явление. С одной стороны, страны постепенно теряют самобытность, перенимая культуру других государств, с другой же стороны – ускоряет развитие человечества.

Если смотреть на то, как глобализация отражается на политике, то ее скорее всего можно отнести к негативному явлению, так как связано с ослаблением суверенитета. Слишком большое влияние имеют теперь на политику международные организации (такие как ООН ил ЕС, например). Ярким примером этому является брексит, выход Великобритании из ЕС. После референдума 2016 года Британия столкнулась с ужасающими последствиями, которые сказались и на фондовых биржах, и на экономике в целом, и на праве.

Для экономической системы в целом это также неоднозначный процесс. Если посмотреть на ситуацию с одной стороны, то глобализация создает условия для доступа стран к передовым технологиям, а, следовательно, налаживает экономические отношения и развивает НТП. С другой же стороны мы видим практически полное уничтожение национальной экономики и традиционных хозяйств. Например, в Китае теперь традиционному фаст-фуду предпочитают Макдональдс.

Но лично мне, на самом деле, комфортно в нынешних условиях. Глобализация не поглощает нашу культуру, мы все еще чтим и помним наши традиции – ни одно европейское рождество не будет нам ближе нашего традиционного нового года, в русских домах могут не быть полтергейсты, но в каждом доме будет свой домовой. На мой взгляд, в культуре это гармонично сосуществует – и это должно также перейти и на экономическую, и на политическую ситуацию в мире. Концепт, в котором сосуществует «национальное» и «международное» кажется утопичным, но я действительно считаю его идеальным для развития нашего мира.